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ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, ΓΕΝΟΥΣ ΘΗΛΥΚΟΥ, διοργανώνει στο Πανόραμα ο δήμος

Πυλαίας Χορτιάτη,  τιμώντας τη σύγχρονη γυναίκα, την εργαζόμενη, τη μητέρα και τη

νοικοκυρά, αλλά και όλες εκείνες τις γυναίκες που κατάφεραν να διακριθούν και να

αποτελέσουν παραδείγματα σε έναν κόσμο που συχνά είναι φτιαγμένος μόνο για τους

άνδρες.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με είσοδο ελεύθερη για το κοινό, την Τρίτη 21

Μαρτίου, ώρα 8μμ, στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πολιτιστικό

Κέντρο, στο δημαρχείο Πανοράματος.

Για τα δικαιώματα και τη θέση των γυναικών στη σύγχρονη κοινωνία, θα μιλήσουν

η Αριάννα Βατάκα, εκπαιδευτικός, Πρόεδρος Σοροπτιμιστικού Συλλόγου

Πανοράματος και η Ευπραξία Καρρά, εκπαιδευτικός, αντιπρόεδρος Πολιτιστικού

Συλλόγου Γυναικών Πανοράματος.

Θα ακολουθήσει η βράβευση της νέας Διευθύντριας Τροχαίας Θεσσαλονίκης,

Παρασκευής Παπαγεωργοπούλου, της Ζωής Δανιηλίδου ιδρύτριας και π.

Προέδρου του Παιδικού Χωριού Φιλύρου, της Ιουλίας Χατζηδάκη εκπροσώπου

της Ορθόδοξης Αδελφότητας «Χριστιανική Ελπίδα» του Φιλύρου, των

εθελοντριών Πολιτικής Προστασίας Φιλύρου Χρύσας Παπά – Νάκου και Μαρίας

Τζουμανίδου, της εθελόντριας Μαρίας Κοκκίνου από την Πολιτική Προστασία

Πανοράματος, της Πίτσας Πασχάλη ιδρύτριας της χορωδίας αποφοίτων Κολεγίου

Ανατόλια, της Εύης Κουρμέτη εκπροσώπου των κυριών του συσσιτίου του Ι.Ν.

Προφήτη Ηλία Πυλαίας, της Μόρφως Ψωμά, Βασιλικής Μαλιάτσου, Μαγδαληνής

Τόκου από την Πυλαία που διακρίθηκαν για τη δράση τους στη διατήρηση του

πολιτισμού και εθίμων της περιοχής.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα τραγουδήσει η Χορωδία του Συλλόγου Αποφοίτων

Αμερικανικού Κολλεγίου υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Kostika Çollaku και θα

ακολουθήσει μουσικό αφιέρωμα με τίτλο «Γυναίκα» στο οποίο συμμετέχουν ο

Σωκράτης Παπαϊωάννου (τραγουδοποιός), η Περσεφόνη Μήλια και η Ολυμπία

Εξαδάκτυλου (βιολί).
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Το χορωδιακό μουσικό μέρος περιλαμβάνει τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη, του

Μάνου Χατζηδάκη, άλλων συνθετών και παραδοσιακά, τα οποία όπως σημειώνει ο

μαέστρος της χορωδίας Kostika Çollaku, είναι αφιερωμένο:

«Για τις γυναίκες που ακούνε καντάδες αλλά και για τις καπετάνισσες στα

καράβια. Για τις γυναίκες που μεγαλώνοντας ξεχνάνε τον πρώτο τους έρωτα, αλλά και

για τις νιόπαντρες. Για τις γυναίκες που φυτεύουν πορτοκαλιές και τις ποτίζουν με

φιλιά. Για τις γυναίκες όλου του κόσμου.»
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